
Dienstleistungen
Unsere Dienstleistungen bringen Sie weiter.
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Wenn Sie uns brauchen, sind wir da – auch nach dem Kauf 
einer Maschine. Auf unsere kompetente und schnelle 
Unter stützung können Sie sich jeder zeit verlassen, beispiels
weise bei Wartung und Reparatur, Ersatzteilverfügbarkeit 
oder Finanzierung. Bei Bedarf kommen wir auch direkt zu 
Ihnen auf Ihre Baustelle.

Und wenn Sie es ganz bequem haben wollen, nutzen Sie 
unsere RundumSorglosService pauschale WeCare. 
Dann kümmern wir uns von Anfang an um alles, was die 
Wartung und Servicierung Ihrer Baumaschinen betrifft – 
von der Planung bis zur Ausführung.

Mit unserem flächendeckenden Vertriebs und Servicenetz 
sind wir immer in Ihrer Nähe. Wacker Neuson – all it takes! 

Ihren Vertriebs und Servicepartner ganz in Ihrer Nähe finden Sie hier: 
locations.wackerneuson.com
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WARTUNG & REPARATUR: 
JEDERZEIT EINSATZBEREIT. 

MIETLÖSUNGEN:  
BLEIBEN SIE FLEXIBEL. 

Mit unseren Wartungs und Reparaturservices bleiben Ihre 
Maschinen top in Schuss und lange einsatzfähig. An allen 
Servicestandorten finden Sie professionell ausge rüstete 
Werkstätten und hochqualifizierte Mitarbeiter. Auch in 
dringenden Fällen sind wir an Ihrer Seite, bei  Bedarf  direkt 
vor Ort auf Ihrer Baustelle.

Ihre Vorteile:
    
 � Durchgehend hohe Qualität: Unsere ServiceTechniker 
sind erstklassig geschult und ausgebildet 

 � Professionell durchgeführte Spezialarbeiten: Sie sparen 
sich eigene Techniker oder Spezialwerkzeuge

 � Optimale Kostenkontrolle: Sie entscheiden, ob es eine 
vollwertige oder am Zeitwert des Gerätes orientierte 
 Reparatur sein soll

 � Ausschließlich OriginalErsatzteile: So bleibt Ihnen Ihre 
Maschine lange erhalten

Wacker Neuson bietet Ihnen eine große Auswahl an top 
gepflegten Baumaschinen wie auch Anbau geräten zur 
Miete an. Die ideale Ergänzung, um auftragsintensive 
 Perioden zu überbrücken, Projekte schnell zu bearbeiten 
oder ein Produkt zu testen – bei voller Flexibilität in der 
Mietdauer.

Die klassische Miete
 
 � Sie können aus einem umfangreichen Mietportfolio 
 wählen, darunter auch akkubetriebene zero emission 
Maschinen 

 � Für Sie fallen keine zusätzlichen Wartungs und 
Reparatur kosten an

 � Auf Wunsch erhalten Sie auch eine günstige  
Transport lösung für Ihre Mietmaschine 

 � Zusätzlich steht Ihnen eine große Auswahl an Anbau
geräten für alle Radlader, Bagger und Teleskoplader zur 
Verfügung 

Erst mieten, dann kaufen – testen ohne Risiko

 � Sie testen eine von Ihnen konfigurierte Maschine  
aus giebig im Praxiseinsatz auf Ihrer Baustelle – bis zu 
einem Jahr lang

 � Im Anschluss an den vereinbarten Mietzeitraum  
erwerben Sie die Maschine und bekommen den bis  
dahin angelaufenen Mietpreis gutgeschrieben

 � Hat Sie die Maschine nicht überzeugt, geben Sie sie 
 einfach wieder zurück
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FINANZIERUNG: IHRE  
INDIVIDUELLE LÖSUNG.

GEBRAUCHTMASCHINEN:  
VOM EXPERTEN GEPRÜFT. 

Wacker Neuson Finance* bietet Ihnen unterschiedliche 
 Finanzierungsoptionen für neue und gebrauchte Bau
maschinen und geräte. Ob Mietkauf, Leasing oder Operate 
Lease: Wir erstellen Ihnen ein maßgeschneidertes 
 Finanzierungsangebot ganz nach Ihren Anforderungen.

Mietkauf: Der Mietkauf schont Ihre Liquidität und gibt 
Ihnen Planungssicherheit. Er ist einem Leasingvertrag 
sehr  ähnlich; allerdings geht die Wacker Neuson Maschine 
am Ende der Vertragslaufzeit automatisch in Ihr Eigentum 
über.

Leasing: Mit unseren Leasingangeboten bleiben Sie in 
Ihren Projekten immer flexibel. Je nach Auftragslage und 
Entwicklung können Sie Ihren Leasingvertrag individuell 
abschließen. Dafür stehen Ihnen verschiedene Optionen 
zur Wahl.

Operate Lease: Dabei zahlen Sie niedrige, feste monat
liche Raten für die Nutzungsüberlassung der Maschine 
ohne Kaufverpflichtung. Am Vertragsende können Sie 
zwischen verschiedenen Optionen wählen: auf eine neue 
Maschine umsteigen, Vertrag verlängern, Maschine zu  
einem fairen Preis erwerben oder einfach zurückgeben.

Eine gebrauchte Baumaschine ist oftmals eine gute Alter
native, wenn Sie beispielsweise nicht auf die Lie ferung 
 eines Neugerätes warten können. Die Gebrauchtmaschinen 
von Wacker Neuson wurden von Fachpersonal geprüft 
und sind in hervorragendem Zustand. Sie müssen also 
nicht auf die gewohnte Wacker Neuson Qualität verzichten. 

Ihre Vorteile:

 � Sie wählen aus einem großen Pool an Gebraucht
maschinen aus, u. a. aus unserem über 10.000 Maschinen 
umfassenden Mietpark 

 � Alle Maschinen aus dem Wacker Neuson Mietpark sind 
lückenlos von unseren eigenen Fachkräften gewartet

 � Gerne nehmen wir auch Ihre gebrauchte Maschine in 
Zahlung, egal ob Sie ein Gebraucht oder Neugerät bei 
uns kaufen oder Ihre Maschinenflotte verkleinern wollen

 � Selbstverständlich können Sie Ihre Gebrauchtmaschine 
auch bei uns finanzieren 

*  Wacker Neuson Finance ist ein Handelsname unter dem die De Lage Landen Leasing GmbH  
mit Gestattung der Wacker Neuson SE Finanzdienstleistungen erbringt.
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DIE BETONSPEZIALISTEN:  
AUF UNSERE EXPERTISE  
KÖNNEN SIE BAUEN. 

ESTORE:  
IMMER ERREICHBAR.

Auf dem komplexen Gebiet der Betonverdichtung können 
Sie sich ganz auf unsere Betonspezialisten verlassen. 
Das Team von Wacker Neuson concrete solutions berät 
Sie umfassend und erarbeitet maßgeschneiderte Ansätze 
für Ihre Anforderungen. Als Erfinder des Innenrüttlers 
bauen wir dabei auf eine lange Tradition mit spezialisiertem 
Fach wissen auf. Das macht uns zu Ihrem idealen Partner 
für alle Fragen rund um die Betonverdichtung.

So unterstützen wir Sie:
 
 � Wir beraten Sie zum richtigen Einsatz all unserer 
 Betonverdichtungsprodukte

 � Wir entwickeln für Sie Lösungen in den Bereichen 
 Steuerungs, Schalt und Automatisierungstechnik

 � Wir unterstützen Sie bei Montage und Installations
arbeiten

 � Wir weisen Ihr Personal für die Inbetriebnahme neuer 
Anlagen ein

Produkte, Zubehör, Dienstleistungen und Ersatzteile ein
fach online bestellen: Über den Wacker Neuson eStore ist 
das ganz bequem und rund um die Uhr möglich. Dabei 
können Sie auf viele zusätzliche Funktionen zugreifen, die 
Ihnen die Kaufentscheidung erleichtern.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
 
 � Sie bestellen Ersatzteile und Baugeräte bequem online
 � Sie genießen auch im eStore Ihre persönlichen Konditionen 
 � Sie können Informationen wie Warenverfügbarkeit,  
Auftrags und Lieferstatus jederzeit einsehen

 � Sie konfigurieren Ihre Wunschmaschine nach Ihren 
 individuellen Anforderungen direkt online

Unser eStore ist 24/7 für Sie geöffnet:  
shop.wackerneuson.com
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WECARE:  
WIR KÜMMERN UNS. 

WeCare ist unsere RundumsorglosService pauschale. 
Wir kümmern uns um die gesamte Wartung Ihrer Bau
maschinen – von der Planung bis zur Ausführung. Alles in 
einem Paket und zum monatlichen Festpreis. Dabei ist 
Ihre Maschine bei uns in besten Händen. Wir kommen 
proaktiv auf Sie zu, sobald der nächste Service ansteht, 
und warten Ihre Maschine professionell nach Betriebs
anleitung. So minimieren Sie Ausfallzeiten und maximieren 
die Lebensdauer Ihrer Maschinen.

Warum WeCare von Wacker Neuson?
 
 � Sie bekommen volle Planungssicherheit und Kosten
transparenz 

 �  Ihre Maschinen werden professionell gewartet und  
repariert, ausschließlich mit OriginalErsatzteilen 

 � Technische Probleme werden von uns schnell erkannt 
und behoben 

 � Sie wählen Ihr Servicepaket nach Ihrem individuellen 
Bedarf 

 � Sie haben selbst keinerlei Wartungsaufwand 

Unsere WeCare Pakete im Überblick:

Plus
 � Regelmäßige Inspektionen gemäß Betriebsanleitung
 � EquipCare inklusive*

Premium
 � Regelmäßige Inspektionen gemäß Betriebsanleitung
 � EquipCare inklusive*
 � Gewährleistungsverlängerung

+ Verschleißreparaturen 

 *  Setzt eine aktive Telematikeinheit voraus,  
ggfs. fallen gesonderte Kosten an. 

Mit der Telematiklösung EquipCare verleihen Sie Ihren 
Maschinen eine Stimme, denn sie melden sich aktiv bei  
Ihnen, um Sie beispielsweise auf anstehende War tungen, 
mögliche Betriebsstörungen oder unerwartete Standort
wechsel hinzuweisen. Mit EquipCare sind alle Infor 
mationen rund um Ihre Maschinenflotte nur einen Klick 
entfernt – ob per PC, Laptop oder Smartphone.

Das sind Ihre Vorteile mit EquipCare:

 � Auslastungsoptimierung: Sie haben Ihre Flotte immer  
im Blick und wissen, wie sie ausgelastet ist

 � Effizienzsteigerung: Sie können Wartungen besser im 
Voraus planen 

 � Laufzeitenerhöhung: Sie wissen, welche Reparaturen  
an Ihrer Maschine nötig sind

 � Transparenz: Sie können den Verdichtungsfortschritt Ih
rer Vibrationsplatten jederzeit vom Schreibtisch aus 
nachvollziehen 

Zusätzlich bietet die herstellerübergreifende Premium
version EquipCare Pro viele weitere Funktionen, um 
Ihre Arbeit noch effektiver zu machen. Denn sie macht 
nicht nur die Verwaltung von Maschinen aller Hersteller 
und Marken möglich, sondern auch von weiterem Equip
ment, wie beispielsweise Bauzäunen. 

Das sind Ihre zusätzlichen Vorteile mit EquipCare Pro:

 � 100 % Übersicht: herstellerunabhängige Verwaltung  
von Maschinen, Geräten und Mengenartikeln

 � Digitale Einsatzplanung: einfache Disposition von  
Personal und Flotte bei Projekten und auf Baustellen 

 � Höhere Effizienz für zukünftige Projekte: datenbasierte 
Entscheidungen dank automatisierter Reports

Wenden Sie sich bei Fragen einfach an unsere 
kostenlose 24/7ServiceHotline: 0800 7831850

EQUIPCARE  
UND EQUIPCARE PRO:  
VERNETZEN SIE SICH  
MIT IHREN MASCHINEN.  



Facebook
wackerneuson

Instagram
@wackerneuson

Youtube
Wacker Neuson

LinkedIn
Wacker Neuson

Tiktok
@wacker.neuson 11
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 I  Wacker Neuson – all it takes.

Betontechnik

DumperRadlader

Vibrationsstampfer

StromaggregateAufbruchtechnik

Bagger

PumpenBeleuchtung

Teleskoplader

Vibrationsplatten Walzen


